

Die Catit PIXI® Kratzskulpturen sind in 3 verschiedenen Designs erhältlich

Kratzbäume für Katzen sollten nicht wie ein Schandfleck in deiner Wohnung aussehen. Die Catit PIXI® Kratzskulpturen kombinieren natürliche Farben mit weichen, katzenförmigen Merkmalen und werden mit Sicherheit der neue Lieblingsplatz deiner Katze, um hier genüsslich ihre Krallen zu schärfen, was zum Schutz deiner Möbel beiträgt.



Hoch 45 x 23,5 x 56 cm



Breit 45 x 23,5 x 44 cm



Katzenschwanzförmig



Die Catit PIXI[®] Kratzskulpturen bestehen aus hochwertigen, austauschbaren Pappelementen mit einer stilvollen Holzverkleidung und mit einem Ballspielzeug, und sie sind mit einer stabilen Basis ausgestattet, damit sie nicht umkippen.



Ideal für deine Katze, um genüsslich ihre Krallen daran zu wetzen



Ausgestattet mit einem unterhaltsamen Ballspielzeug mit Feder



Stabile Basis



Stylische Eichenholz-Optik

Die Verkleidung der Außenseiten in Eichenholz-Optik verleiht den Catit PIXI® Kratzskulpturen ein wunderschönes, edles Aussehen. Die Kratzskulpturen sehen nicht nur toll aus, sondern lenken die Krallen deiner Katze auch von deinen Möbeln weg auf die Kratzfläche aus Pappe.



Art.-Nr. 42511

PIXI® Hohe

Kratzskulptur

UPC 0-22517-42511-4

MASTER 4





Art.-Nr. 42513

PIXI® Breite

Kratzskulptur

UPC 0-22517-42513-8

MASTER 4





Art.-Nr. 42515

PIXI® Katzenschwanzförmige
Kratzskulptur

UPC 0-22517-42515-2

MASTER 4



Ersatzpappenset

Um Abfallbildung zu vermeiden, können die Pappelemente der Catit PIXI® Kratzskulpturen einzeln ausgetauscht werden. Wir bieten für jedes Kratzskulpturenmodell ein passendes Ersatzpappenset an.

Ersatzpappenset für die hohe PIXI® Kratzskulptur Art.-Nr. 42512

Ersatzpappenset für die breite PIXI[®] Kratzskulptur Art.-Nr. 42514

Ersatzpappenset für die katzenschwanzförmige PIXI[®] Kratzskulptur Art.-Nr. 42516



